

截止4月10日
14时45分，全国共
确诊H7N9禽流感
病例33人，其中死
亡9人。

翰林农家旅舍揽热「乡村游」

“百里百村”乡村游越来越热，前来泡冷泉、观千年古榕树、尝农家美食的游人越来越多，然而，住宿问题一直制约着“百里百村”做大旅游市场，如今，游人或许不用再为到“百里百村”无地方住宿而烦恼了，翰林镇翰林村委会大村朗村发动外出人口把空房子改建成农家旅舍，不仅能够为游客提供食宿方便，而且成为了促进当地农民致富增收的新型致富路，为“百里百村”乡村旅游升级探索出了一条新路子。

近半数农户老房变身“旅舍”

4月9日，记者在大村朗村村民陈泽春的引领下，来到他经过改建的农家旅舍，那是一间79平方米红砖绿瓦的房子，经过打涂料、铺地砖、吊顶等一番改造后，焕然一新，走进一看，客厅贴着“则堂应”大红字，木质的门窗保持着农家原有模样，两边对称的客房已经安装上彩色电灯，网线也已拉好。

整个旅舍框架基本完成，整洁明亮的农家房仿佛换了一件新外套，变身农家旅舍。

“我们村离镇墟很近，人流量多，加上我家房子装修上档次，还有停车场，客源不用担心。”陈泽春乐呵呵地告诉记者，改建旅舍，光是房子整体框架就花3万多，加上要购买彩电、空调、建厕所等，估计还需要约2万多元投资。对于后期利润回收问题，他表示不需要担心。

不仅是陈泽春，大村朗村村民陈明均也投入2.5万元，把自家的两间房子改建为农家旅舍。

这个有着100户左右的村庄，就有近半数农户改建老房变旅舍，目前，像他们两家已经完成房子整体框架改建的就有20户，另有近30户人家也纷纷加入农家改建旅馆行列。

50名省外槟榔收购商提前订房

“已经有近50名槟榔收购商跟村民提前预订，要在槟榔收购季节时常住。”翰林(下转二版)

陈军任定安县人武部党委第一书记

刘兴晓任政治委员



宣布定安县人武部党委第一书记暨政治委员任职命令大会现场。梁绮艳 摄

4月9日上午，宣布定安县人武部党委第一书记暨政治委员任职命令大会在县行政办公大楼北附楼富文厅召开。定安县委书记陈军被任命为中共定安县人武部党委第一书记、书记，刘兴晓任人武部党委委员、书记，人武部政治委员，高燕飞不再担任定安县人武部政治委员。

会上，省军区副司令员李谷建少将宣布定安县人武部党委第一书记和

新任政委任职命令及党内任职通知。

李谷建代表省军区对陈军担任定安县人武部党委第一书记表示祝贺。他说，陈军同志工作阅历丰富，具有很强的责任感和使命感，能够更好地推动定安县人武部各项工作的开展。他指出，调整后的定安县人武部新一届领导班子要认真学习贯彻党的十八大精神，大力加强部队思想政治建设；围绕“听党指挥，能打胜仗，作风优良”的目标，加速推进军事斗争准备；加大依

法从严治军力度，确保部队上下安全稳定；牢牢把握主线要求，切实提高党委班子干部队伍建设水平，促进定安县社会经济建设与国防建设的协调发展，再创新的辉煌。

陈军在会上代表县委、县政府和县人武部感谢省军区党委对定安县武装工作和县人武部建设的关心、支持和帮助，对新任人武部政委刘兴晓同志表示欢迎，对人武部原政委高燕飞同志任职期间对定安县的国防建设、民兵预备役建设和地方经济建设所做出的贡献表示感谢。

陈军表示，组织上任命自己为定安县人武部党委第一书记，深感责任重大、使命光荣。他说，坚决拥护省军区的决定，认真履行职务，进一步发扬定安县武装工作优良传统，继续关心、重视、支持武装工作，推动人民武装工作上新台阶；进一步加强班子建设，使班子成为各项工作的坚强核心与战斗

堡垒；进一步加强队伍建设，主动服务于定安发展大局。

就今后各项工作，陈军指出，将按照县人武部党委第一书记的职责要求，紧紧依靠省军区党委的坚强领导，紧紧依靠县人武部全体官员的团结拼搏，主动作为，不负重托，恪尽职守，扎实抓好党管武装的各项工作，大力推动国防建设与经济建设协调发展，努力开创定安武装工作和国防建设新局面。

县人武部原政委高燕飞与新任政委刘兴晓分别在会上作了发言。

县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、常务副县长匡文胜，县人大大常委会副主任颜永豪，县政府副县长陈亮，县政协副主席林诗良、符公兴，县各镇(农场)党委书记，县双拥工作领导小组副组长，县国防动员委员会全体成员，县人武部相关领导等参加会议。(梁绮艳)

日夜赶工 美食文化广场进度喜人

已完成投资8000万

李召君



工人们日夜加班加点建设美食文化广场。李召君 摄

细心的市民也许会发现，几乎连日来每天晚上，定安县美食文化广场项目施工现场都是灯火通明，工人们有的忙着浇灌水泥，有的忙着用水泥震动泵对刚浇灌的水泥进行震动搅均，有的拿着

铁锹忙着铲水泥，各种工序都在有条不紊的进行着，现场一片繁忙的景象。

负责指挥现场施工的定安天九美食文化广场有限公司经理王聪告诉记者，根据县委、县政府的

要求，项目部合理安排工人倒班制度，在确保安全的情况，不分日夜赶工，美食文化广场项目全面加快建设。目前，定安美食文化广场项目已完成投资8000万元，1号楼、2号楼已经封顶，5号楼、10号楼正在进行基础部分施工，五星级大酒店、养生公寓正准备动工，美食广场主会场正在进行大理石铺砖，预计在今年5月份底竣工投入使用。

据了解，定安美食文化广场是一个以休闲广场、美食街、商场、星级酒店等为主题的综合性平台，占地面积386亩，计划总投资10亿元，建成后，将为来往海南南北两地的游客及市民提供一个休闲广场，游客既可以参观特产加工，了解定安历史文化，同时还能容纳数万人一起品尝定安特色美食。

定安县提高二类孤儿生活补助标准
..... → 详见3版

高林村纪念张岳崧诞辰240周年
..... → 详见4版

最美“基层党员”
..... → 详见5版

**定安患白血病男子父亲老泪纵横
“没钱治病 只能回家抓中药吃”**
..... → 详见6版

摄影 定安县首届机关摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站